Les Tunnels de Cantarelles et le Pont du Gard

Le canal qui acheminait I'eau d'Uzés a Nimes avait une longueur de 54km,
Sur le parcours nous longerons une partie de cet ouvrage exceptionnel avec ponts-canaux et tunnels en enfilade
et passerons sur le pont du Gard.

Durée : 6h ou 5h Dénivelé positif : 400m Indice IBP : 61 Effort: 3
Difficulté : Moyenne Point haut : 153m Technicité : 2

Distance : 17km ou 14,5km Point bas : 20m Risque : 2

GPS parking N 43°55'1.8" / E 4°33'8.7" Commune : Sernhac

Pour en savoir plus
https://www.pontdugard.fr/fr/le-pont-du-gard-un-ouvrage-antique
https://fr.wikipedia.org/wiki/Pont du Gard

Points de passages

D/A Parking

N 43°55'1.8" / E 4°33'8.7" - alt. 61m - km 0

1 Tunnel des Cantarelles

N 43°55'0.3" / E 4°33'3.1" - alt. 64m - km 0.15
2 Pont de Vamalle

N 43°56'43.7" /| E 4°32'16" - alt. 63m - km 7.05
3 Point de vue

N 43°56'45.9" / E 4°32'8.4" - alt. 59m - km 7.3
4 Pont du Gard

N 43°56'50.1" / E 4°32'7.3" - alt. 20m - km 7.66

5 Point de vue (de 5 a 10 falcultatif)

N 43°56'52.4" / E 4°31'58.5" - alt. 61m - km 7.94
6 Site archéologique

N 43°57'12.2" / E 4°31'41.8" - alt. 65m - km 8.77
7 Pont Roupt

N 43°57'16.8" / E 4°31'47" - alt. 59m - km 8.99

8 Point de vue

N 43°57'12.7" [ E 4°31'47.1" - alt. 58m - km 9.17
9 Mémoires de Garrigues

N 43°57'10" / E 4°31'46.4" - alt. 58m - km 9.26
10 Point de vue

N 43°56'54.7" [ E 4°32'7.5" - alt. 36m - km 10.08
11 Abri préhistorique

N 43°56'51.6" / E 4°32'16.4" - alt. 32m - km 10.52
12 Pont de la Sartanette

N 43°56'31.2" / E 4°32'34.8" - alt. 59m - km 11.87
13 St-Bonnet-du-Gard

N 43°55'37.2" /| E 4°32'45.6" - alt. 58m - km 14.5
14 Tunnel de Perrotte

N 43°55'3.7" [/ E 4°33'9.2" - alt. 64m - km 16.84
D/A Parking

N 43°55'1.9" / E 4°33'8.7" - alt. 62m - km 17.01



https://www.pontdugard.fr/fr/le-pont-du-gard-un-ouvrage-antique
https://fr.wikipedia.org/wiki/Pont_du_Gard
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